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ХАРЧУК Наталія

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ У СФЕРІ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ

У наш час міжнародні зв’язки і торговельні відносини все більше приймають
форму обміну інформацією. Засоби масової комунікації стали новими «природними
ресурсами». Тобто боротьба за капітал, простори збуту продукції та інше відходять на
другий план, а головним постає доступ до інформаційних ресурсів.

Мета інформаційної війни – послабити моральні і матеріальні сили супротивника
та посилити власні. Вона не приводить безпосередньо до кровопролиття, руйнувань,
при їх веденні, коли начебто немає жертв, ніхто не позбавляється їжі, даху над
головою. Тим часом, руйнування, які завдають інформаційні війни у суспільній
психології та поведінці особи за масштабами співставні з широкомасштабними
збройними конфліктами, а за наслідками можуть їх перевершувати. Це як радіація, яку
не видно неозброєним оком, але вона нищить усе на своєму шляху.

Від часу проголошення незалежності України Російська Федерація веде постійну
інформаційну війну проти України.

Виграти інформаційну війну у себе вдома простіше. Але найскладніше і дуже
важливо перемогти російського ворога саме у світовому інформаційному просторі.

Завданням інформаційної війни є породження сумнівів, поширення протиріч та
домислів в існуючі переконання, маніпулювання масами, внесення у суспільну та
індивідуальну свідомість ворожих, шкідливих ідей та поглядів, дезорієнтація та
дезінформація широких верств населення, залякування свого народу образом ворога та
супротивника своєю могутністю.

На зовнішню медіа пропаганду Москва виділяє мільярди доларів.  Тому світові та
міжнародні ЗМІ мають бути дуже уважними до можливості поширення російської
пропаганди через їхні канали. Адже принцип доброчесності та правдивості н аданої
інформації вже давно повністю ігнорується Кремлем.

Проблема забезпечення інформаційної безпеки України є надзвичайно важливою в
умовах війни на східному кордоні нашої держави. З боку країни-агресора в слід за
територіальною окупацією відбувається й інформаційна, яка проявляється в суб’єктивному
та упередженому висвітленні інформації. РФ завдає удару інструментами інформаційно-
психологічних операцій, які спрямовані на те, аби переважати в українському
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інформаційному просторі та утримувати і поширювати свої наративи в засобах масової
комунікації та інформації. Через пропагандистські інформаційні кампанії з боку Кремля
здійснюється вплив не лише на свідомість громадян нашої держави, а й на світову
громадськість.

У період діючої війни в нашій країні РФ вміло використовує один із важелів
інформаційно-психологічної кампанії, акцентуючи ідею Радянського Союзу та нівелюючи
сучасність і перспективи розвитку. Такий підхід дозволяє агресору тримати жителів
півострова і тимчасово окупованих територій Луганської та Донецької областей в
інформаційному вакуумі та блокувати можливість розпізнати де правда, а де брехня. Таким
чином, Україна та її населення стали об’єктом інформаційних впливів спрямованих на
внесення суспільного деструктиву, а її галузь інформаційної безпеки опинилась під
загрозою.

З огляду на це український інформаційний простір став об’єктом інформаційної
окупації, від зовнішніх негативних пропагандистських впливів та знаходиться в групі
ризику.

Ще одним аспектом є той факт, що в світовому медіапросторі тільки зараз починає
створюватись український національний інформаційний продукт, який поширює правдиву,
об’єктивну та актуальну інформацію про події в Україні (зокрема телеканал «Дім» («Дом»)
для громадян тимчасово окупованих територій Луганської та Донецької областей).

Як наслідок світова громадськість, до останнього часу, відчувала брак інформації і
черпала її з інших доступних (але не завжди перевірених) джерел, які часто дезінформують,
проштовхують свої суб’єктивні наративи та викривляють факти.

Впродовж довгого часу проти України активно використовується сила потужного
медіаресурсу, застосовуються негативні інформаційні впливи, які скеровані на умисне
негативне висвітлення реальності та нівелювання міжнародного іміджу держави.

На противагу гігантам сфери засобів масової комунікацій та інформацій, діяльність
вітчизняних ЗМК щодо об’єктивного повідомлення подій, фактів та явищ є недостатньою та
позбавлена конструктивного планування. Інформаційно-комунікативна політика країни у
сфері національної та державної безпеки протягом останніх років стрімко намагається
встати на ноги та зайняти не лише оборонні позиції, а й давати відсіч агресивним впливам
окупаційної Росії. Адже рівень інформбезпеки держави та її суспільства, зумовлений рівнем
її інформаційної інфраструктури.
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